

ПРЕСС-РЕЛИЗ
17.02.2015

**ЛУКОЙЛ НАРАЩИВАЕТ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ МОЩНОСТИ В
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Сегодня в рамках рабочего визита в Волгоград Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов совместно с губернатором Волгоградской области Андреем Бочаровым оценили ход строительства производственных объектов нефтеперерабатывающего завода ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»).

В этом году ЛУКОЙЛ планирует ввести в эксплуатацию установку первичной переработки нефти АВТ-1, мощностью 6 млн т, а в первом полугодии 2016 года - Комплекс по глубокой переработке вакуумного газойля. Его строительство ведется в соответствии с 4-сторонним Соглашением между ОАО «ЛУКОЙЛ», ФАС России, Ростехнадзором и Росстандартом.